

丹凤朝阳 笑迎八方

本报记者 李小龙 巩琳璐

市第五次党代会后,丹凤县围绕我市“一都四区”目标,根据县情实际,不断加大工作力度,积极加快工作步伐,经济社会发展取得了显著成效。

5月25日至26日,本报记者跟随“党代会后看发展”媒体采访团深入丹凤县,先后前往棣花镇许家塬村、万湾社区和商镇王塬村,了解秦岭山乡村建设情况;走进丹凤县城,采访“两拆一提升”工作开展情况;来到丹凤葡萄酒厂新建酒庄、新雨丹中药材科技产业园、丹凤县“两馆一院”及游客集散中心等项目建设现场,参观重点项目建设情况。每到一处,火热的建设场面和巨大的变化都给我们留下了深刻印象。今年以来,丹凤县全面贯彻落实市第五次党代会精神,紧盯目标干、聚焦重点干、提振精神干,在奋力推动经济社会高质量发展的道路上谱写了新的篇章。



农家乐带动当地乡村旅游火起来



万湾樱桃深受游客喜爱



万亩麦田丰收在即



丹凤县“两馆一院”及游客集散中心项目正在火热建设中



纵横交错的葡萄园



村民在新雨丹中药材科技产业园打工,实现了家门口务工增收



环境优美的商镇王塬村



由人行桥改造成双向两车道通行的丹江彩虹桥,拉大了城市框架,方便了两岸群众出行。